

Osnovna šola Franca Rozmana Staneta
Prušnikova ulica 85
1210 Ljubljana Šentvid
Nadzorni svet Šolskega sklada

ZADEVA: Vabilo na prvo garažno razprodajo OŠ Franca Rozmana Staneta, ki jo organizira Šolski sklad

Dragi učenci, starši in učitelji!

Vabimo vas na prvo garažno razprodajo OŠ Franca Rozmana Staneta. Ta se bo odvijala v torek, 19. 12. 2017, od 16.00 do 19.00 v prostorih velike telovadnice naše šole.

Šolski sklad naše šole vsako leto izvaja niz dejavnosti in različnih načinov zbiranja sredstev, ki jih vlagamo v nadstandardne dejavnosti naše šole in napredovanje ter razvoj vseh učencev šole.

V preteklih letih so bila tako sredstva vložena v nakup narodnih noš, v ozvočenje telovadnice, nakup peči za glinene izdelke, nakup defibrilatorja in še kaj.

Letos bomo vsem učencem, ki se bodo odpravili v šolo v naravi, sofinancirali prevoz. Dokupili bomo nove učbenike za učbeniški sklad, atlase za uporabo v šoli ter tudi opremo za delo z nadarjenimi učenci.

Z navedenim bomo počrpali večino sredstev, ki so v skladu na voljo. Glede na to, da želimo v razvoj naše šole in učencev, ki jo obiskujejo, ter seveda tudi skupnosti vlagati tudi v prihodnje, organiziramo »garažno razprodajo«, ki bo 19. 12. 2017 od 16.00 do 19.00 v prostorih velike telovadnice šole.

Kaj je garažna razprodaja? Vsi imamo doma oblačila, ki smo jih prerastli ali pa jih ne nosimo (tako otroci kot odrasli), športne pripomočke in opremo za prosti čas ter še marsikaj drugega. Vabimo vas, da lepo ohranjene predmete in oblačila prinesete v šolo v tednu pred razprodajo, jih pustite informatorju pri glavnih vratih, prijaznemu gospodu Miletu. Skupaj s šolskimi prostovoljci bomo vse predmete in oblačila razvrstili in jih na razprodaji oddali proti simboličnim prispevkom. Vsi prihodki bodo namenjeni šolskemu skladu, ta pa jih bo namensko porabil v tem in prihodnjem šolskem letu. S tem bomo ne samo prispevali h kakovosti učnega procesa in preživljanja časa naših otrok, temveč tudi k t. i. krožnem gospodarstvu, kjer je vsak predmet uporabljen največ, kar je možno, in tako zmanjšujemo tudi odpadke. Predmete in oblačila, ki na garažni razprodaji ne bodo oddani, bomo podarili eni od številnih humanitarnih organizacij.

Prijazno vas prosimo, da v tednu od 11. do 15. 12. 2017 vse, kar želite donirati oddate, informatorju. Prav tako vas prosimo, da so donirani predmeti čisti in ohranjeni.

Za vse donacije se vam zahvaljujemo in vas vabimo na prvo šolsko razprodajo.



Simona Kneževič Vernon,
predsednica nadzornega sveta Šolskega sklada